
令和６年度 キャッシュレス決済
アンケート結果



アンケート概要

２月２８日から３月２３日

全町民

武豊町公式LINE、広報に掲載、

来庁者にチラシを配布

３３３件

実 施 期 間

対 象 者

アンケー ト周知方法

回 答 数



Q1 キャッシュレス決済（二次元コード
決済）の導入についてしっていますか。

34%

66%

はい いいえ

はい 112

いいえ 221



Q2 キャッシュレス決済について何で知
りましたか。（複数選択）
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Q3 キャッシュレス決済を使用したこと
がありますか。

56%

44%

はい いいえ

はい 63

いいえ 49



Q4 利用した決済方法は何ですか。
（使ったことがあると選択した人）
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Q5 今後も利用したいと思いますか。
（使ったことがあると選択した人）

97%

3%

はい いいえ

はい 61

いいえ 2



Q6 キャッシュレス決済の導入によって、
利便性が向上したと思いますか。

89%

11%

はい いいえ

はい 297

いいえ 36



Q7 今後、利用したいと思いますか。
（使ったことがないと選択した人）

82%

18%

はい いいえ

はい 222

いいえ 48


